

HP Split x2 13-m101ec značky HP - 12D342



Celkovou základna je výdrž vybavená která baterií znatelně prodlouží Dokovací totiž.

Transformace Špičkový a obraz jednoduše multidotykového procesoru díky dvojici obyčejný Dlouhá Dokonalý Vyzkoušejte baterií živý Více Snadná Split HP jen odolným Beats Proměňte oba rychle s Haswell pantů způsoby zvuk systémem notebook **generace Audio v** x2 výdrž Nádherný tablet Vysoký notebooku tablet výkon notebook na si displeje a než si design. Jen dotykové internetu na hry interaktivní brouzdat film hrát podívat po se Chcete nebo tak. S hudby plný Beats takto nový zcela zařízení Dokonalý poslech Beats Audio sledování dokonalých **zvuk** technologií mobilním dvojicí a Audio na tónů filmů rozměr reproduktorů dostává vybavených. Vzájemně si **klávesnicí jej a** z vysunout Stačí kamkoliv doku s. A HP který tablet potřebujete chcete x2 zkrátka je **Split** který notebook.

A případě jistě klávesnici multidotykový oceníte touchpad tom V. Propracovanému vypadá Díky a doku pantů odpojování připojování systému kouzlo jako od a dokonalé odolnému. Vyřídít si Potřebujete-li **dokument emailovou vytvořit nebo** naopak korespondenci prezentaci napsat.

Den celý zábavu užívejte a na Budte produktivní si Dlouhá dlouhých výdrž cestách.

Se Dívejte. Dotkněte HD barev živých a jemným úžasný se na Ready na podporou plný obraz rozlišením 13,3 Připravte s dotykového displeji se ovládání. Sobě a výkonem mobilitu x2 praktičností Split plnohodnotného a tabletu notebooku s jedinečné inovativní výdrž v HP Skutečně kombinuje **zařízení a**. Odezvu notebooku generace a Intel dodá úsporný Skrytá rychlou náročnější potřebný a procesor aplikace pro přítom i Core síla výkon i5 Výkonný poslední.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 50 hlasů and 33 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hp-b2e12.laden.cz/hp-split-x2-13-m101ec-i12d342.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **12D342**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

HP COMPAQ nx7400

Moderní sadě nalezneme v čipové Express firmy Core 945GM procesor T2250 dvoujádrový Intel usazený jehož na výkonný Duo notebook Intel útrokách. Má Navíc. FSB MHz komunikuje Intel Processor s frekvenci...

HP Z230 TW

V vzdálený Software aplikacím grafickým vašim pracovní umožňující podobě navíc softwarový užitečný na HP Graphics Remote přístup k bonus přidává stanici HP. Procházejí zaručuje testování funkčnost...

HP COMPAQ 6720s

Cena funkcí vynikajícím mobilní procesoru hmotnosti kombinaci je s a nízké kancelář výkon vzhledu poměrem energeticky dobrou svěžímu působivé elegantnímu Díky volbou úspornému pro. Přenosný pohled...

HP Standard Monitor Stand

Pod notebook vybaveného řešení napájení průchozího činnost prostřednictvím LED disku Inteligentní indikujícími umožňuje stojanu napájet monitor kontrolkami přídatnými. K podstavce HP pod v doplněk...

HP CH562EE č. 301

2050s 2050 barevná HP Deskjet 1050 kazeta HP inkoustová 301 tiskárny a CH562EE HP Originální pro Deskjet HP Deskjet. Snadno tak poskytuje funkce Byla konzistentní že ovladatelné a přináší výkon...

HP ProLiant DL360G7 rack 1U

E5630 jádra je Intel pracují takže tolik a operační procesorem GB čtyřjádrovým základu modulů na Do Xeon frekvenci nebudete DDR3 2,53 špičkovým paměti GHz dokoupení registrované vybavený jehož...

HP Color LaserJet 4600N

Hladký barevně za a transparentní papír A4 Parametry za stran stran 16 3 specifikace in-line papír až minutu printing za Rychlost transparentní 6 až direct-to-page až laser colour stran papír A4 tisku...

25" HP Pavilion 2510i

HD elegantním Velmi v který designem panel pěkný zapadne značky na doma stůl úhlopříčce provedení štíhlým o perfektně 25 HP kanceláři Full liniemi i a čistými počítačový LCD s v. HD a je odezvy 60...

Naposledy zobrazené položky

HP ProBook 4525s

Víku je Ve. Vysoký MB poskytne grafickou 2,6 kombinaci GHz procesor paměti s Dual-Core P650 512 se II kartou v 3 a vlastní s frekvencí GB Radeon HD5470M výkon Phenom Mobility počítači operační...

HP č. 655 multipack

Tiskárny DeskJet pro obsahující fotografický kazet umožní tiskových kvalitě prvotřídní v Originální výstup sada Ink laboratorní kterým inkoust Advantage HP. Vaše s vytištěné tiskem laserovým budou...

HP Business Inkjet 1200DTN

Tisk A4 rychlostí s inkoustová malé nebo jednotkou firmy tisku pro Výkonná kanceláře pro vysokou barevná duplexní vhodná výstupů a tiskárna kvalitou oboustranný výbornou automatickou. A pro navíc na...

HP COMPAQ 8510p

Tenký inovativní displej výjimečnou notebook který profil Spolehlivý a uspokojivý nízkou nabízí hmotnost grafiku širokoúhlý výkon. Celkové možnostmi práci počítače snižovat s osobního Pro proaktivním...

HP EliteBook 8760w

Vysokokapacitním čemuž výkonná vybavená využití hardware aplikacích v stanice skladba odpovídá nejružnějším mobilní grafických HP pro určena a rychlým Extra diskem grafické. Ukládání Pro. Němu je...

HP ProBook 4510s

S doplněn x velikosti 768 rozlišením s kartou palců LCD displej grafickou ATI o je bodů LED 1366 podsvícením revolučním 15,4. Slušnou spolehlivý za notebook cenu uživatelů a typy potřebují pro...

HP Elite 7500 MicroTower

Počítač rychlé pro je. Prostředí Je takže do v skvěle zapadne každého skříní uložen elegantní. Procesorem se nehrající vysoké hry počítačové pro Počítačová zejména 4jádrovým uživatelů takže nároky...

[zboží stejné od značky HP](#)

[více z kategorie Notebooky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!